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VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička –  

TOMÁŠ LEVÝ, JARDA VRKOČ, MONIKA KORYŤÁKOVÁ 

 

Halová extraliga muži  14.XII. Slavia Praha 

V dalších dvou utkáních vydoloval litický tým tři body z pražské Slavie, naopak odevzdal stejný počet bodů 

rakovnickým loňským mistrům.  Z vyrovnané soutěže se pomalu začala oddělovat vedoucí Bohemians a poslední 

Bolevec. Zatím jsou však odehrány jen čtyři kola, týmy čeká takřka měsíční pauza, která může vše změnit. V pauze 

budou mít naopak napilno hráči reprezentující Českou republiku na halovém ME, které se bude konat 17.-19.1. v 

Berlíně. V širším hledáčku trenéra Troníčka je i kvarteto litických hráčů - Jakub Koryťák, Michal Bárta, Adam Uhlíř a 

Ondřej Sochor. Uvidíme, kdo z nich se dostane do užší nominace, která čítá dvanáct jmen. 

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 7:3 (5:2)  Góly: Lukáš Nocar 4, Lukáš Benda 2, Jakub Koryťák 

Hráli: Nečas, Uhlíř, Koryťák, Hes, Matoušek, Nocar, Benda, Bárta, Kordík, Gerlický 

Komentář trenéra Tomáše Levého:" Zvolili jsme na soupeře jednu ze dvou taktik, které letos zatím uplatňujeme. Ta 

byla nakonec účinná, a když k tomu kluci přidali kreativitu směrem dopředu, bylo jasné, že tento zápas zvládneme". 

Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 2:6 (0:3)  Góly: Adam Uhlíř, Lukáš Benda 

Hráli: Nečas, Uhlíř, Koryťák, Hes, Matoušek, Nocar, Benda, Bárta, Kordík, Gerlický 

Trenér Levý dodává:" Rakovník, co by loňský mistr měl do tohoto zápasu jen jeden bod. Bylo jasné, že to bude pro ně 

velmi důležitý zápas. Stejně byl i pro nás. Do podobného utkání musíte vstoupit dobře. A my se nemohli dostat za  

 

 



 

 

záda brankáře Hraby a naopak jsme nechali soupeře utíkat do brejků. Když k tomu přidali sérii gólů z trestných rohů, 

už jsme nedokázali zápas změnit. Nicméně, byl výbornou inspirací do dalších bojů. Škoda té dlouhé pauzy, to je 

bohužel dost nesportovní, takto dlouho čekat na další zápas. Nicméně je to pro všechny stejné". 

ŽENY 14.XII. v Kostelci 

LITICE – RAKOVNÍK 0:4/0:3/ , LITICE – BOHEMIANS 3:3/2:2/  Góly: Pažitková 2, Duchková 1 

Hráli: Duchková, Hanzlíková, Jelenová, Keberdlová, Pažitková, Šmídová, Tušlová, Vyletová, Wittmannová 

 První zápas byl proti HC Rakovník, kde nás úřadující vícemistryně haly ČR porazily 4:0. V tomto zápase se projevila 

větší zkušenost a dravost našich protihráček.  

V druhém zápase  ženy čelily vyrovnanému soupeři - HC Bohemians. Tomu také odpovídal výsledek (3:3). Z počátku 

byl zápas v rukách našich žen, nejen díky dravosti, ale i klidné hlavě a mnohem lepšímu rozhodování než v 

předchozím zápase. Naše ženy udržovaly náskok dvou gólů, bohužel, čím se zápas chýlil ke konci, naše aktivita klesala 

a soupeřky  dokázaly vždy vyrovnat. Z posledních zápasů tohoto roku si tak naše ženy přiváží 1 bod.    Áďa 

STARŠÍ ŽAČKY  15.XII.v Chodově:   LITICE – KBELY 2:0/2:0/  g.Duchková a Rutová  

Jako první soupeř v halové soutěži nás čekaly Kbely. Po celé utkání chyběla dravost a především chuť hrát... Proti 

silnějšímu soupeři by tento výkon rozhodně nestačil. 

LITICE – BOHEMIANS 1:3/1:0/ g.Brejchová 

Velmi vyrovnané utkání, kde holky byly o málo lepší, ale na výhru to nestačilo. Oproti minulému utkání byla vidět 

chuť za vítězstvím a porvat se o výsledek do posledních vteřin, což bylo suprový. Do příštích zápasů nutno zlepšit vše, 

protože nás čekají velmi kvalitní soupeřky. 

Hrály: J. Duchková, Veselá, Linková, Lhotáková, Rutová , Žítková, Rojková, Brejchová, Sladovníková    - Uhlíř 

 

STARŠÍ ŽÁCI  14.XII. Chodov: 

LITICE A – HOSTIVAŘ  8:1/5:0/ g. 2 x Levý Šimon, 2 x Gerlický Ota, Šimek Jindřich, Hofman Lukáš, Purkart Dominik, 

Svoboda Matěj  

LITICE A -RAKOVNÍK 5:4/3:3/ g.  2 x Homolka Jakub, Hofman Lukáš, Purkart Dominik, Svoboda Matěj 

Hráli: Červený, Hofman, Svoboda, Purkart, Homolka, Gerlický, Šimek, Batík, Levý 

Ve druhém kole halové soutěže se naši kluci v prvním zápase utkali s týmem Hostivaře. Zápas jsme měli od začátku 

pevně ve svých rukou. Kluci soupeře jednoznačně přehrávali a po zásluze vyhráli. 

Ve druhém zápase jsme nastoupili proti týmu Rakovníka. Tento tým patří, tak jako náš tým k velkým favoritům 

halové soutěže. To bylo také znát od první minuty až do té poslední. Oba týmy předváděly krásný hokej a 

přetahovaly se o výsledek. První otevřel skóre Rakovník, když proměnil penaltu. Po chvilce se podařilo našim klukům 

vyrovnat. Takhle se zápas vyvíjel až do konce, poločasové skóre bylo 3:3, tři minuty před koncem se nám podařilo 

vstřelit branku na 4:3, bohužel soupeř dokázal minutu před koncem vyrovnat. Ale naši kluci chtěli vyhrát, takže deset 

vteřin před koncem vybojovali trestný roh, který se jim podařilo proměnit. Paráda! Obrovský dík si zaslouží všichni 

hráči za bojovnost, ale ten nevětší bojovník byl Jirka Červený, protože bez něho by to kluci nedokázali. To, co 

předváděl v brance bylo něco neskutečného.  Saša 

SESTAVA B družstva:T. Nágr, T. Valenta, Dudák, CHodora, Barcal, Čulík, Zahrádka, Šimek, 
Rut 
 
 
 



 
 
LITICE B – SLAVIA 1:9/1:6/ g.Chodora 
 
LITICE B – Č.BUDĚJOVICE 4:5/3:1/  GÓLY :Čulík 2x,Dudák, Barcal  
Kluci v hodně oslabené sestavě nestačili na favorita skupiny Slávii. V druhém zápase jsme 
sahali po prvních bodech ,ale po našich chybách ve středu hřiště soupeř otočil v druhé 
půlce zápas ve svůj prospěch. Hodně chyběl M. Bílek, který nemohl kvůli škole. VRKY a 
KUZMA  
 
MLADŠÍ ŽÁCI  V RAKOVNÍKU  14.XII. 

Plzeň Litice A-Plzeň Litice B 6:0 

Plzeň Litice A- Bolevec 6:0 

 Plzeň Litice A - Rakovník 6:0 

 Plzeň Litice A - Kadaň 12:0 

 Góly: Královec 11x, Houška 7x, Svoboda V. 3x, Paroubková 3x, Veselý 3x, Reischig 3x 

Hráli: Královec, Houška, Svoboda V., Paroubková, Veselý, Reischig, Kudrnová-brankář 

Třetí kolo halové soutěže mladších žáků se hrálo v 14.12.2019  opět v Rakovníku. Ten samý scénář jako 

v posledním kole. Opět byl prostor na vyzkoušení různých herních variant např. hry ve třech nebo bez 

brankáře.        Marek a Jirka.  

Litice B - Litice A 0:6 

V dalším letošním zápase jsme proti našemu áčku už chvílemi vzdorovali, převaha však je jasně na jeho straně.  

Litice B - HC Kadaň 4:2  Góly: Š. Míka 2x, D. Šesták 2x 

Proti Kadani, jsme byli lepší, potvrdili jsme výhru z minulého turnaje. Jak dopředu, tak dozadu jsme dodržovali 

pokyny.  

Litice B - Rakovník 0:1 

Naprosto vyrovnaný zápas, ve kterém se nám nedařilo dostat se do gólového zakončení.  

Litice B - HC Bolevec 1:3  Gól: Š. Míka  

I proti Bolevci jsme zahráli lépe než minule. Když budeme takhle pokračovat, jednou to přijde!  

Hráli: Lukáš Pörner Eliška Šrachtová Dominik Šesták Stěpán Míka David Čása Míra Vavřina Jan Kordík Michal Smeták a 

Tonda Špalek        Libor Šesták   

PŘÍPRAVKA V KADANI 15.XII. 

Přípravka hrála poslední turnaj roku 2019. Jeden tým celý turnaj vyhrál. Druhý tým i přes dobré výkony skončil pátý. 

Litice žlutí - Rakovník A 2:4 

LŽ - Bolevec 0:2 

LŽ - Rakovník B 3:1 

LŽ - Kadaň 1:1 

 

 



 

 

LŽ - Litice M 0:3   

Hráli: Míka, Polanský, D. Strejc, Doležal, Vaňkát, Rajchlová, Burda 

Litice modří - Kadaň 2:2 

LM - Rakovník B 3:1 

LM - Bolevec 6:0 

LM - Rakovník A 3:0 

LM - Litice Ž 3:0 

Hráli: Dokulilová, Polák, Kovařík, Laštovička, Soukup, J. Kokoška. 

Pořadí: 1. LITICE MODŘÍ, 2. Kadaň, 3. Rakovník A, 4. Bolevec, 5. LITICE ŽLUTÍ, 6. Rakovník B         M.Soukup 

NEJBLIŽŠÍ AKCE:  V pátek 20.XII.v 18 hodin v klubovně VÁNOČNI ! Myslete na dárky! 

SO 21.XII. dorostenky Chodov 

NE 22.XII. dorci na Slávii v Praze,st.žákyně  v Chodově,ostatní od st.žáků výše turnaj na Slavii v Plzni 

 

  


